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TIPO DA OBRA:

PROPRIETÁRIO CPF OU CGC:

FOLHA   Nº

Engenheiro Civil

ASSUNTO:

CREA :
RESPONSÁVEL TÉCNICO:


DATA:ESCALA:

 ESTRUTURAL

PARANAITA

VERIDIANE DAL BEM
ENG CIVIL CREA RN 1213613965

COMPANHIA HIDRELÉTRICA TELES PIRES (CHTP)

PREFEITURA MUNICIPAL DE :

P1 ENGENHARIA
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Relação do aço

S 3 2xS 5 8xS 10

S 11 S 14 S 16

4xS 19 VB 1 VB 2

VB 3 VB 4 VB 5

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

6.3

8.0

10.0

12.5

5.0

83.3

543.2

181.9

269.5

253.5

22.4

235.8

123.3

285.5

43

PESO TOTAL

CA50

CA60

667

43

Vol. de concreto total (C-25) = 10.49 m³

Área de forma total = 60.95 m²
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